Referat af  brugerrådsmøde den 15. september 2015
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Referat


	Forum:
	Brugerrådsmøde

	Tid:
	Tirsdag den 15. september 2015 kl. 17.00-19.00

	Sted:
	Albertslund Stadion

	Deltagere:
	Lennart Bjerring, Sim Krahl, John Jeppesen, Christina Kronholm, Jon Larsen, Raheel Asghar, Güney Hayal, Jørn Jensby, Ole Lindholdt 


	Afbud:
	Dorte Johansen, Güney Hayal

	Referent:
	Ole Lindholdt
Der serveres en sandwich.


A. Beslutningspunkter

1. Godkendelse af referat og dagsorden. Godkendt.
B. Orienteringspunkter

1.  Kunstgræs fodboldbaner: Tidsplanen holder. Indvielse med små spillere fra de respektive fodboldklubber torsdag den 22. oktober 2015 klokken 16.45. 
2.  Udlån af Mountainbikes: Brochure udleveret.
3.  Budget katalog: Det endelige budget offentliggøres senest til KB mødet den 6. oktober. Der er indført ansættelsesstop i hele kommunen indtil 1. november.
4.  Nyt fra foreningerne: 

Tennis: 

* glade for deres nye slå mur, dog manglede der et net i siderne eller at rosenbuskene bag muren blev fjernet. Ole har efterfølgende haft møde med Materialegården, og de lover at rosenbuskene bliver fjernet her i efteråret.

* der var efterhånden lidt for meget vækst på husets tag, hvorledes klarer vi det? Ole har efterfølgende undersøgt sagen, og må sige, at taget skal Tennis selv stå for.

* omklædningsrummene havde været låst en fredag. Dette er drøftet med det samlede personale, og det vil ikke ske igen. Der vil ligeledes blive skiltet med, at rum 17 primært er et dameomklædningsrum. Bruges dog også i spidsbelastninger til omklædning for fodboldhold, dog uden at låse rummet.

* stien op til tennishuset er meget smattet ved regn/sne, så der blev forespurgt til en asfaltering af denne? Ole har efterfølgende haft nogle møder om stien, som er endt med, at der ses på sagen.
* der blev nævnt, at man så frem til flere indendørstider ifm med den nye kunstgræsbane.

Badminton:

* der skal vælges ny formand torsdag den 22.9, og det kan efterfølgende siges, at John blev indstillet som eneste kandidat.
* badminton har været gennem en tid med nedgang i medlemstal, men det viser sig nu, at der er nu igen er fremgang på ungdomssiden. Der er lavet samarbejde med Brøndby strand på seniorsiden.

* bad til at brusevandet blev tjekket. Pt for varmt i omklædning rum 7!

* der blev opfordret til udvidet cafe sortiment så man kunne købe enkelt ruller..

Cricket:

* Raheel repræsenterer cricket i fremtidige møder, efter nye valg i bestyrelsen.

* fremgang fra 2-3 hold, dog ikke sikker på at dette holder.

* der blev spurgt til mulighed for selv at lave en lille overdækket plads til tilskuere/spillere. Ole var positiv, blot han blev forespurgt omkring placering o.l. inden opførsel. Cricket betaler selv for overdækningen.

* bad om at få tromlet pitchen med jævne mellemrum. Ok. Der blev spurgt til kunstgræs måtten ved bur, som var blevet ødelagt. Ole undersøger.
Hovedafdeling:

* der arbejdes i rigtig god stemning i den nye hovedbestyrelse, hvor åbenhed, indhold og samarbejde er nogle vigtige værdier for gruppens arbejde.

* det er besluttet, for at være så aktive i Idrætsrådet som muligt, at formanden mødes med Idrætsrådets AIF repræsentanter ugen før hvert Idrætsrådsmøde. Jørn opfordrede Ole til månedlige møder mellem ham og Ole. God ide.

* god økonomi efter den megen usikkerhed.

* stor ros til Stadion for deres deltagelse omkring de 3 nye petanque baner.

Fodbold:

* blomstrer igen på medlemstallet efter bruddet med BGA.

* det er altafgørende for klubben at få 1. senior til oprykning. Pt ligger holder nummer et, og sæsonen slutter allerede til efteråret.

* trænerkabaler er en svær ting i store klubber.

Senior Idræt:

* ros til stadion fra petanque folket. Ole minder om, at fodbold har førsteprioritet til opvisnings området. Alle enige, samme forhold gælder ift løbebanen.

* var utilfredse med en afbookning af multirummet. Ole har efterfølgende undersøgt muligheden for at finde en andet rigtig godt egnet lokale til Senior Idræt, og det ser ud til at lykkes. Dog er afbookning undtagelser, men kan forekomme.
* der blev spurgt til brug af minigolfbanen. Pt ikke muligt, men der arbejdes på en løsning.

5.  Eventuelt

Albertslund Idrætsanlæg er blevet sundheds- og arbejdsmiljø certificeret for de næste 2 år. By, Kultur og Fritid er samtidig blevet sundhedscertificeret.

Generelt var der ønske om bedre rengøring af omklædningsrum, inkl. afkalk.

Raheels mail er Raheel​_asghar@hotmail.com.
Næste møde er torsdag den 3. december kl 17-19. 


Mvh Ole Lindholdt
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